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„Nemožná misia“

Po niekoľkých neúspešných
pokusoch sa mi vďaka
Guadalupinej pomoci podarilo
získať štipendium na
vysokoškolské štúdium.

05.10.2023

Pred tromi rokmi som si uvedomil,
že mám celkom dosť voľného času na
to, aby som si urobil magisterské
štúdium. Po hľadaní univerzity, na
ktorej by som mohol študovať, som
sa rozhodol pre Nairobskú
univerzitu. V ceste mi však stála
jedna veľká prekážka: nemal som



peniaze na zaplatenie školného, a tak
som počas čakania na list o prijatí
požiadal o študentské pôžičky a
štipendiá.

V roku 2019 som dostal list o prijatí
na štúdium od septembra daného
roka, no žiadna z mojich snáh o
nájdenie finančných prostriedkov
nepriniesla ovocie. Hoci som sa
rozhodol odložiť štúdium, kým
nezískam grant, bol som vďačný, že
som mal zaplatené aspoň poplatky za
prvý semester prvého ročníka, a tak
som mohol začať študovať.

Počas tohto semestra som pokračoval
v podávaní žiadostí o financovanie
od rôznych organizácií, aby som
mohol štúdium dokončiť. Keďže som
žiadal o financovanie veľa rôznych
organizácií, dostal som aj dosť veľa
negatívnych odpovedí, až som si
začal myslieť, že je to nemožná misia.
Po tom, čo som sa dozvedel o
Guadalupinom živote z materiálov,



ktoré boli k dispozícii pri príležitosti
jej blahorečenia, som si uvedomil, že
ona musí rozumieť mojej situácii, a
preto by bola najlepším spoločníkom,
ktorý by mi pomohol dokončiť kurz,
ktorý som začal. 

V novembri toho roku som si
skontroloval účet, ktorý som si
vytvoril na webovej stránke jednej z
týchto organizácií, a videl som, že mi
bolo pridelených 117 000 kenských
šilingov. Okamžite som napísal
darcovskej spoločnosti ďakovný e-
mail. O tri dni neskôr som navštívil
ich kanceláriu, aby som zistil, ako
môžem získať finančné prostriedky
na školné. Na moje prekvapenie mi
povedali, že udeľovanie a
spracovanie štipendií ukončili oveľa
skôr, a preto som sa musel pomýliť.
Po mojom naliehaní skontrolovali
záznamy s menami ľudí, ktorí
štipendiá dostali, a naozaj, moje
meno tam nebolo. Bol som si istý, že
som túto informáciu videl, a tak som



okamžite vstúpil do svojho účtu a na
moje prekvapenie som namiesto 117
000 šilingov videl 0 šilingov! Keď som
im to opäť vysvetlil, poslali ma na
centrálu. Tam mi povedali, že takéto
sumy nikdy nevydávajú a že som
navyše prišiel neskoro. Povedali mi
však, aby som opäť napísal e-mail so
žiadosťou o štipendium.

Prvý semester školy sa skončil a ja
som stále nemohol zohnať finančné
prostriedky. Naďalej som sa
naliehavo a s vierou modlil ku
Guadalupe. O dva týždne neskôr som
dostal SMS správu, aby som si prišiel
vyzdvihnúť štipendium vo výške 200
000 šilingov.

Som si istý, že to bolo vďaka
príhovoru Guadalupe. Suma stačila
na zaplatenie môjho druhého
semestra, pričom malá čiastka
zostala aj na prvý semester druhého
ročníka. Na druhý rok štúdia som
tiež opätovne podal žiadosť a bol som



rád, že som finančné prostriedky
opäť dostal. Teraz pracujem na
poslednej časti svojho štúdia – na
projekte. Všetky poplatky mám
zaplatené a cítim veľkú podporou
Guadalupe pri mojom štúdiu.

Túto záverečnú fázu štúdia a mnohé
ďalšie zámery aj naďalej zverujem jej
príhovoru. Ďakujem ti, moja veľká
priateľka, blahoslavená Guadalupe!

P. K., Keňa
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